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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet in der 3* Ferienanlage Tipotsch in

Stumm

- 2 x 3-Gang-Abendmenü mit Salatbuffet

- 1 x Theatermenü mit kleinem Schwank im

hoteleigenen Bauerntheater

- 1 x Tiroler Festmenü mit musikalischer

Umrahmung

- Begrüßungsobstler

- Geführter Ortsrundgang

- Apfelstrudelshow mit Kaffee und Apfelstrudel

- Eintritte Museum Jenbach, Freilichtmuseum und

Naturparkhaus

- Bummelzug, Eintritt und Führung Schloss

Tratzberg

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Kleiner Empfang am Bus

- Ortstaxe

____________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

05.09.2024 - 09.09.2024 - 3*-Ferienanlage Tipotsch

Preis pro Person im Doppelzimmer 715 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 715 €

Zillertaler Auszeit - 5 Tage

Alpenglück ohne Einzelzimmerzuschlag 

1. Tag: Die Anreise führt nach Stumm im Zillertal. Bei einem kleinen Rundgang lernen Sie Ihren Ferienort

kennen.

2. Tag: Heute besuchen Sie die historische Glasbläserstadt Rattenberg mit ihrem mittelalterlichen Stadtkern.

Hier erwartet Sie eine Apfelstrudelshow, bei der Sie zusehen wie die originale Tiroler Spezialität hergestellt wird.

Natürlich dürfen Sie die Leckerei auch kosten. In Kramsach unternehmen Sie eine Zeitreise durch das bekannte

Freilichtmuseum mit seinen vielen Bauernhöfen. 

3. Tag: Dieser Tag steht ganz im Zeichen des Zillertals. Die Fahrt führt in den Zemmgrund zum Besuch des

traditionellen Bergsteigerdorfs Grinzling. Unterwegs erfahren Sie Interessantes über den beliebten Tiroler Speck

und besichtigen das Naturparkhaus. Auch im lebhaften Ferienort Mayerhofen haben Sie Zeit zum Bummel. Beim

Theatermenü  mit einem kleinen Schwank findet dieser Tag einen geselligen Ausklang.

4. Tag: Nach dem Frühstück laden wir Sie zu einer Fahrt ins Inntal ein. Mit dem Bummelzug geht es zum

romantischen Schloss Tratzberg, das seit jeher als Renaissancejuwel unter den historischen Gebäuden Europas

zählt. Anschließend besuchen Sie die Silberstadt Schwaz. Die charmante Altstadt mit ihren vielen verborgenen

Schätzen wird Ihnen gefallen. 

5. Tag: Mit einem Stopp in der typisch bayerischen Stadt Bad Tölz, geht es zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-Ferienanlage Tipotsch

Dorfstraße 30, 6275 Stumm im Zillertal

Tel. 0043 5283 2269

www.hotel-tipotsch.at

In der 3-Sterne-Ferienanlage Tipotsch sind Sie zentral und ruhig im Herzen des kleinen, idyllischen Ortes Stumm

untergebracht. Das Haus setzt auf hochwertige Naturmaterialen und heimische Hölzer und schafft damit ein

natürliches und gemütliches Ambiente. Das atemberaubendes Gebirgspanorama rundet diesen Eindruck ab. Im

Restaurant können Sie sich auf die typische, herzhafte und bodenständige Küche freuen, die auf regionale und

frische Zutaten setzt. Eine Besonderheit dieses Hotels ist die Verbundenheit zu Kunst & Kultur. Bestaunen Sie die

ausgestellten Gemälde und Skulpturen und vielleicht haben Sie sogar die Möglichkeit ein Thetaterstück im



                                                                                Hauptstr. 94-96 • 76889 • Schweighofen • info@friedmann-reisen.de

hauseigenen Theatersaal zu besuchen.

Die Zimmer wurden erst 2019 neu renoviert und sind ausgestattet mit Dusche, WC, Fön, TV, Telefon und Wlan.
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